',..3'\‘\‘ pignon de pinen Provencef,j '

A ;'3»’" 1 =

o
< . (f 0& Aznt.l’w \




L d

o principesgénéraux
T I N PR

Y Les rendements de pignons reposent en grande partie sur le type de sylvicukme sur la
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récolter les graines devra mettre en place un itinéraire sylvicole précis.

Les productions fruitieres les plus fortes safitenuesdans des boisements sinonnes
stations, a faible densité et auarbres a diametre importantCes derniersnécessitent
Po} ouvs SE * % p [Jvd EA v8]}v v Z}E+ p }v3E€o0o K@
[ 0OJE ] e o *¢]A e epu((]* uu v3 (}JES atioA v3 o[ P (Ep dﬂ{

=
L[ bjectif de densité pour la production de pignon esntre 90 et 200 pieds/ha. Ce ,
traitement exige d'étre arrivé a une densité adéquate a 25 ans, au début de la fructificatiog e
Les éclaircies débutent & 8 ou 10 ans, et sont répétées tous lesb4ans selon la densité ".

initiale. . '




